

正誤表の差し替えは次のとおりです。(平成27年3月25日)

差し替え前

(H27年3月25日以前のホームページ掲載及びH27年3月22日以前の配付資料)

平成27年 沖縄県勢要覧 (みえる・わかる・おきなわ)				
正 誤 表				
裏表紙の「経済」・「県内総生産」の項目				
誤	%対前年増加率	△ 0.1	0.3	17
↓				
正	%対前年増加率	2.0	0.7	15

差し替え後

平成27年 沖縄県勢要覧 (みえる・わかる・おきなわ)				
正 誤 表				
裏表紙の「経済」・「県内総生産」の項目				
誤	%対前年増加率	△ 0.1	0.3	17
↓				
正	%対前年増加率	0.2	0.7	15